
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7552
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	діяльність	полягає	у	продовженні	видобування	суглинків,	придатних	для
виробництва	 цегли	 керамічної	 повнотілої	 марки	 75-100,	з	 Райгородського-1	 родовища
цегельної	сировини.	Гірничо-геологічні	умови	та	фізико-механічні	властивості	корисної
копалини	 Райгородського-1	 родовища	 обумовлюють	 транспортну	 систему	 розробки	 з
паралельним	посуванням	фронту	робіт	та	внутрішнім	розташуванням	відвалів.	Розробка
корисних	 копалин	 виконується	 бульдозером	 похилими	 шарами	 з	 переміщенням	 в
штабель	і	подальшим	навантаженням	екскаватором	в	автосамоскиди.	Видобуті	в	кар’єрі
суглинки	автомобільним	транспортом	доставляються	на	цегельний	завод.	Відформована
з	 суглинків	 цегла	 висушується	 природним	 способом,	 випалюється	 в	 кільцевій	 печі	 і
реалізується	споживачам.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "СОЮЗПОСТАЧЗБУТ-2000"
31007336



(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 20824,	 Черкаська	 обл.,	 Черкаський	 р-н,	 село	 Райгород,	 вул.Слобідська,
будинок	1А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Черкаської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Вернигори,	17,	м.	Черкаси,	18008	38715482@mail.gov.ua	(0472)	63-36-
55	Петров	Віталій	Олександрович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дотримання	особливих	умов	спеціального	дозволу	на	користування	надрами	№5693
від	 27.12.2012р,	 виданого	 Державною	 службою	 геології	 та	 надр	 України,	 а	 саме
отримання	висновку	з	ОВД	та	отримання	дозволу	на	викиди	забруднюючих	речовин	в
атмосферне	 повітря	 стаціонарними	 джерелами	 Управління	 екології	та	 природних
ресурсів	Черкаської	обласної	державної	адміністрації	Закон	України	"Про	оцінку	впливу
на	довкілля"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення



1	Дата	та	час:	07.05.2024	10:00;
1	
Л і н к :	https://us05web.zoom.us/j/2054933349?
pwd=TzhHN3FhYkZYRFJjeDBsV3NDdlZtQT09&omn=84087406967;

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Черкаської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Вернигори,	17,	м.	Черкаси,	18008	38715482@mail.gov.ua	(0472)	63-36-
55	Петров	Віталій	Олесандрович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Черкаської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Вернигори,	17,	м.	Черкаси,	18008	38715482@mail.gov.ua	(0472)	63-36-
55	Петров	Віталій	Олесандрович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	279	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки	до	звіту

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

З	 матеріалами	 можна	 ознайомитись	в	 робочі	 дні	 з	 9.00	 до	 17.00	 за	 адресами:	 1)
Михайлівська	сільська	територіальна	громада:	вул.	Героїв	Майдану,	37,	 с.	Михайлівка,
Черкаський	 район	 Черкаська	 область,	 тел.	 (04732)	 98442,	 98402;	 контактна	 особа
начальник	відділу	земельних	відносин,	житлово-комунального	господарства,	архітектури
та	 містобудування	 -	 Гуржій	 Анастасія	 В'ячеславівна	 2)	 Староста	 с.	 Райгород,	 вул.
Слобідська,	1,	с.	Райгород,	Крупський	Ярослав	Володимирович,	тел.(04732)	94247;(093)
5978758	3)	ТОВ	«СОЮЗПОСТАЧЗБУТ-2000»,	Черкаський	район,	с.	Райгорд	(за	0,5	км	на



південний	захід	від	с.	Райгород);	контактна	особа	–	Зайцев	Олександр	Степанович,	тел.
(096)3380448

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


